

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Не первый год действует под эгидой Сахалинской областной Думы Совет председателей представительных органов власти местного самоуправления. Начал работать он еще в Думе третьего созыва, когда руководители районных Собраний пришли к выводу, что только совместно можно решить наиболее сложные проблемы муниципальных образований. На этот раз на Совет председателей, в котором приняли участие 15 представителей из районов области, были вынесены актуальные вопросы развития агропромышленного комплекса, формирования бюджета области на следующий год, состояние региональных дорог.

С информацией о деятельности островных парламентариев после летних каникул выступил председатель Сахалинской областной Думы Владимир Ефремов. Он отметил трудности в принятии двух законопроектов — о ветеранах труда и об образовании. Депутатам так и не удалось преодолеть veto губернатора. Владимир Ефремов подчеркнул важность данных законов и выразил уверенность в том, что в конечном итоге они будут приняты. Коротко он высказал свое мнение о реализации

нефтегазовых проектов и их экономической отдаче, о путях решения проблем коренных малочисленных народов Севера и др..

На заседании представители Углегорского районного Собрания инициировали вопрос, который волнует многих сельских жителей островного края: о реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» в Сахалинской области. Выступление заместителя председателя Углегорского Собрания Татьяны Путятиной задало тон в обсуждении темы. Целью реализации проекта «Развитие АПК» является восстановление сельскохозяйственного производства, повышение уровня жизни в селе, обеспечение занятости жителей. В большинстве муниципальных образований области работают малые формы хозяйств — фермерские и крестьянские, которые не могут развиваться, так как не имеют доступа к кредитным ресурсам. Только один Сбербанк России занимается кредитованием сельхозпроизводителей, причем под поручительство и под залог имущества заемщика, а это чаще всего земля. В настоящее время она надлежащим образом не оформлена и для этой процедуры требуются немалые средства. Гово-

Проблемы легче решать сообща

рили они и о необходимости разработки областной программы «Социальное развитие села».

Участники Совета председателей приняли обращение в адрес руководителей областной Думы и администрации Сахалинской области, в котором предлагают разработать и принять областной закон о залоговом фонде. Их поддержал председатель комитета по экономической политике и бюджету Думы Александр Стародубцев, причем добавил, что необходимо предусмотреть в бюджете на следующий год субвенции на оформление документов на залоговое имущество.

Председатели районных Собраний ознакомились с особенностями формирования областного бюджета на 2007 год, о которых рассказала заместитель начальника управления, начальник бюджетного отдела главного финансового управления области Елена Рудова. Она же ответила на многочисленные вопросы. Члены Совета интересовались, будет ли в 2007 году оказываться помощь из областного бюджета на содержание муниципальных дорог, детей в детских садах, на подвоз детей в школы, ожи-

дается ли увеличение зарплаты бюджетников, будет ли и дальше осуществляться поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей, на сколько будут увеличены дотации из фонда финансовой поддержки муниципальных образований и др..

На Совете председателей был рассмотрен и вопрос о состоянии региональных дорог и их содержании в зимний период 2006-2007 годов. По информации, представленной первым заместителем начальника ОГУ «Управление автомобильных дорог Сахалинской области» Владимиром Бурдейным, на территории области 836 км грунтовых дорог, что составляет больше половины от протяженности всех областных. Грунтовые дороги никогда ранее не ремонтировались и не отвечают требованиям даже самой низкой технической категории. По прогнозам специалистов управления Автотора, чтобы привести дороги в нормальное состояние до 2020 года необходимо ежегодно 6 млрд. рублей. Участники заседания, обсудив вопрос, пришли к мнению: ежегодное финансирование ремонта дорожного полотна в объеме 1 процента от требуемой суммы может привести к

тому, что ранее построенные дороги будут разрушены. Совет председателей принял обращение к губернатору с просьбой рассмотреть возможность увеличения объемов финансирования дорожного хозяйства области.

В конце заседания Совет, по предложению председателя комитета по госстроительству, регламенту и местному самоуправлению облдумы Александра Кислицина, рассмотрел вопрос об определении размеров нотариальных округов. По его словам, на заседании комитета при обсуждении законопроекта о нотариальных округах депутаты не пришли к единому мнению, сколько надо в городах и районах нотариусов, чтобы граждане могли беспрепятственно решать свои дела. Поэтому Александр Кислицин обратился к представителям Совета с просьбой предоставить нужную информацию. В рамках Совета участники обсудили также вопрос о необходимости создания контрольных органов в представительной власти муниципальных образований.

Пресс-центр Сахалинской областной Думы

«ПОБЕДА НА ОСТРОВАХ»

НАГРАЖДЕННЫ УЧАСТНИКИ ВИКТОРИНЫ



«Огни Корсакова» в канун 61-й годовщины освобождения Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.

Победителей викторины поздравлял председатель Совета СРОО «Милосердие и Здоровье» Питомец Николай Николаевич.

Награды за 2-е и 3-е места (грамоты и денежные премии) получили: Симиченко Елизавета, учащаяся школы № 4, а также — Архипов Егор, учащийся школы № 4, и Дувалов Николай, студент первого курса ЮСИЭПИ.

Занявшая 1-е место Почтар Мария, учащаяся средней школы села Новиково, не смогла прибыть к награждению, и поэтому грамота и денежная премия будут ей переданы для вруче-

ния по месту жительства.

На фото: победители викторины слева направо — Дувалов Николай, Симиченко Елизавета, Архипов Егор; председатель СРОО «Милосердие и Здоровье» Питомец Николай Николаевич вручает награды Дувалову Николаю.



В МИНУВШУЮ субботу, 7 октября, в помещении Сахалинской Региональной Общественной Организации «Милосердие и Здоровье» состоялось награждение победителей викторины «Победа на островах», которая проводилась совместно СРОО «Милосердие и Здоровье» и редакцией газеты

ПО СООБЩЕНИЯМ ТИА «ОСТРОВА»

ПРОКУРАТУРА ВЫЯВИЛА НАРУШЕНИЯ

ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» установлены факты нецелевого использования средств в Чапаевской сельской администрации (Корсаковский район) и департаменте социального развития администрации Корсаковского района. Из средств, поступивших на выплату вознаграждения за осуществление функций классного руководства, начислялись и выплачивались отпускные.

В этой связи в отноше-

нии главных бухгалтеров указанных органов местного самоуправления Корсаковским городским прокурором возбуждены два дела о нецелевом использовании бюджетных средств (ст. 15.14 КоАП РФ). Они направлены для рассмотрения в Территориальное управление Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Сахалинской области. Об этом сообщили в пресс-службе прокуратуры области.

«Сахалин Энерджи Инвестмент Компани Лтд.»



«Сахалин Энерджи Инвестмент Компани Лтд.» («Сахалин Энерджи») осуществляет разработку двух крупных месторождений нефти и газа на шельфе острова Сахалин на российском Дальнем Востоке на основе Соглашения о разделе продукции (СРП). Этот проект известен под названием «Сахалин-2». На сегодняшний день инвестиции компании по проекту «Сахалин-2» уже составили более 7 млрд. долларов США.

Выполнение работ в рамках инвестиционного проекта сопряжено с решением множества задач. Компании требуются активные, обладающие высокой мотивацией и способные работать в команде российские специалисты, заинтересованные в получении работы в сфере добычи и технического обслуживания для работы на новых объектах. Для участия в процессе отбора необходимо направить резюме/анкету (на английском и русском языках) по почте или электронной почте (с указанием идентификационного номера и даты публикации объявления в газете) по адресу: Россия, 693020, г. Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, 35, «Сахалин Энерджи Инвестмент Компани Лтд.», отдел по набору персонала. Факс: (4242) 66-20-13, эл.почта: jobs@sakhalinenergy.ru.

Вы можете ознакомиться с образцом стандартного резюме/анкеты «Сахалин Энерджи» на веб-странице Компании www.sakhalinEnergy.ru в разделе Трудоустройство.



Союзшита информирует

Отдел социальной защиты населения Корсаковского района департамента социальной защиты населения Сахалинской области завершает работу по погашению задолженности по детским пособиям за 1996-1999 гг. В связи с этим гражданам, обратившимся в суд и не представившим данные лицевых счетов, необходимо срочно обратиться в отдел (ул. Советская, 23, кабинет № 7). При себе иметь паспорт, сберегательную книжку и их ксерокопии. Справки по телефону: 2-42-52